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A- Aşağıdaki test sorularını cevaplayın. 
25 x 4 = 100 Puan


[image: http://www.edhelperclipart.com/clipart/fractionsf/shape1_4b_4.gif][image: http://www.edhelperclipart.com/clipart/fractionsf/shape1_4b_4.gif][image: http://www.edhelperclipart.com/clipart/fractionsf/shape1_4b_1.gif]1-



Yukarıda görseli verilen kesir aşağıdakilerin hangisidir ?

A.	    B.	      C.               D.

https://www.sorubak.com 


[image: G0156184]2-			Bir şoför 280 km’ lik

			yolun’ ünü gidiyor. 
Geriye kaç km yolu kalmıştır ?

A.100	   B.140	C.160   	D.180








3 Aşağıdaki şekillerin simetri doğrularını çiziniz.
 


[image: ]			






			





4-,, ,kesirlerinin en küçüğü aşağıdakilerden hangisidir ?





A. 	        B. 	    C.	D.



5-6 cm			Yandaki şekil 
				birbirine eş
				beş kareden
oluşmuştur. Tüm 
şeklin çevresi 
kaç cm dir ?



A. 60	     B.72	C. 84	     D. 90



6-
[image: G0188789]
				Yandaki 
dikdörtgen
şeklindeki
havuzun kısa 
kenarı 9 m ve uzun kenarı ise 22 cm ise havuzun çevresi kaç metredir ?

A.54	     B.58	C.62	       D.64



7-		Eskimiş contası olan bir 
[image: http://www.nusaybin.bel.tr/haber/musluk.jpg]musluk yarım saatte 1 litre
suyu boşa akıtıyor. Buna göre 
bu musluk bir günde kaç litre 
suyu boşa akıtmış olur ?

A.24	       B.48	 C.52	          D.56




 (
Aşağıdaki hangisi KLMN dikdörtgeninin kenarlarından 
değildir
 ?
)[image: ]8-



A.│NM│	K			L
B.│KM│
C.│NK│
D.│ML│	N			M


[image: 2002_Corvette__Blue_Coupe]9-				Saatte 120 km
				hız yapan bir 
				araç, 600 km uzaklıktaki şehre aynı hızda giderse kaç saatte ulaşır ?

A.4 sa      B.5 sa	C.6 sa       D.7 sa



10-			            C

	
		?		68º

	A		 O		    B
Yukarıdaki AB doğru parçasında COB açısı 68º ise COA açısı kaç derece olur ?

A.22º	       B.102º     C.112º	     D.132º


[image: blonde reading a book clipart ile ilgili görsel sonucu]11-	 Bir saatte 40 sayfa kitap okuyan 
	Sueda, 130 sayfayı ne kadar 
	sürede okur ?

A. 3 sa 15 dk		B. 3 sa 20 dk
C. 3 sa 30 dk		D. 3 sa 13 dk


	A
12-			Yukarıdaki eşkenar 
			üçgenin açıları 
			aşağıdaki hangi 
			şekilde olmalıdır ?
      B		      C

A. 60º - 70º - 50º	B. 60º - 60º - 60º
C. 70º - 70º - 40º	D. 90º - 50º - 40º

[image: ]

13-
Kamyon ile filin toplam kütlesi kaç kilogramdır ?

A. 4275 kg		B. 3275 kg
C. 4375 kg		D. 3375 kg



[image: ][image: ][image: ][image: ]14-



Yukarıdaki örüntüde boş kutu aşağıdakilerden hangisi ile tamamlanmalıdır ?

[image: ][image: ][image: ][image: ]A. 	     B.		C.	      D.




[image: f16]
15-



İleri teknoloji harikası jet uçağının saatteki hızı 960 km olduğuna göre bu uçak çeyrek saatte kaç km mesafe yapmış olur ?

A. 180 km		B. 240 km
C. 260 km		D. 300 km




16-	485 öğrencinin  ‘ü kız öğrencilerden oluşmaktadır. Erkek öğrencilerin sayısı kaçtır ?

A. 194	   B. 291	C. 97	        D.485

[image: ]17-			Yandaki şekil kaç eş 
			Küpten oluşmuştur ?

A. 14		B. 16
C.  18		D. 20


18- Aşağıdakilerden hangisinin köşegeni yoktur ?

A.			B.





C.			D.




[image: G0502181]19-			Bir kolide 18 yarım litre 
süt, 21 litre ayran ve 36 
çeyrek litre meyve 
suyu bir koliye 
konuluyor. Kolinin 
içinde kaç litre içecek vardır ?

A. 36	    B. 39	C. 40	         D. 42

20-A		B




         C                    D
Yukarıdaki kare için aşağıdakilerden hangisi söylenemez ?

A. 4 köşesi vardır.
B. Açıları birbirinden farklı ölçülerdedir.
C. 4 eşit kenara sahiptir.
D. İç açıları toplamı 360ºdir.



21-Aşağıdaki şekillerin kaç birim kare olduklarını altlarına yazınız. 
[image: ]










22-Bir karenin bir kenarının uzunluğu 12 cmdir. Bir eşkenar üçgenin çevre uzunluğu bu karenin çevre uzunluğuna eşittir. Bu eşkenar üçgenin bir kenarının uzunluğu   kaç cm dir? 

    A) 48                        B) 24    
    C) 20                        D) 16


23-Aşağıdaki çevirmeleri yapınız.

6 t = …………  kg      
18 kg= ……………  g     
3 t 850 kg = …………… kg   
10000 kg= ……t
7009g= …….. kg ……... g     
5000 g = …….  Kg      
4 L = ………….  mL     
8520 mL = …… L  ………..mL


24-Saat 20.40’ta başlayan film 1 saat 55 dakika sürüyor. Film saat kaçta bitmiştir?

A)21.40   B)22.35    C)22.40    D)23.15



25-Dikdörtgen şeklindeki bir tarlanın çevresi 90m’dir. Uzun kenarı 30m ise kısa kenarı kaç m’dir?


https://www.sorubak.com 







…………….
                                        4/A Sınıf Öğretmeni








CEVAP ANAHTARI

1-B     2-C    3-      4-A     5-B    6-C   7-B 
   
8-B     9-B    10-C    11-A     12-B    13-A 

 14-C    15-B    16-A    17-B    18-A    19-B 
 
 20-B    

21-(24-20-16-20-18)

22-D    

23-(6000kg-18000g-3850kg-10t-7kg9g,5kg,4000ml,8L520ml)

24-B

25-15m

https://www.sorubak.com 
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Kamyonun kiitlesi: 3 t 425 kg
Filin kiitlesi : 850 kg
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